

25 АВГ 1955

Театр „Ромэн“ в Горьком

1. У микрофона

Горьковчане любят передачи «Театр у микрофона». На этот раз они были особенно обрадованы, когда диктор объявил:

— Сегодня у нас в гостях артисты театра «Ромэн», гастролирующего в Горьком...

Цыганские артисты дали большой концерт, который транслировался около двух часов. Были исполнены сцены из лучших постановок — «Верность», «Грушенька», «Сломанный кнут», «Девушка счастье искала», а также музыка и песни из спектаклей «О тех, кто любит», «Цыган Михайло», «Дочь шатров».

В концерте приняли участие оркестр театра под управлением С. М. Бугачевского и квартет гитар.

2. Встреча с колхозниками

В один из выходных дней артисты театра «Ромэн» встретились с колхозниками пригородной сельхозарттели имени Калинина. После вступительного слова режиссера С. А. Баркан, рассказавшего об истории, репертуаре и творческих планах театра, состоялся концерт. Перед тружениками села выступили заслуженный артист РСФСР И. И. Ром-Лебедев, артисты Л. И. Чиженко, А. С. Деметр, Е. А. Хапаева, В. Н. Вишнякова, А. И. Максимова, В. Д. Янковский, К. А. Халилов и гитаристы.

Колхозники горячо благодарили коллектив театра за доставленное удовольствие.